

### Neprehliadnite!

Počet chorých na chrípku v 4. kalendárnom týždni stúpol na Slovensku takmer o 25 %, v Trenčianskom kraji o 18,5 %, avšak u detí do 5 rokov až o 44 %! V kraji bolo zatvorených 9 škôl, v Bánovciach zatiaľ ani jedna.

# BÁNŌVSKÉ NOVINY

Ročník XIII.

29. január 2018

Číslo 4

Nepredajné

Fašiangová sezóna vrcholí, po plesoch sú už len zábavy a sprievody ulicami

## Tri plesy počas jedného víkendu



Foto z Farského plesu Anna Paulechová

**S**obota 20. januára bola termínom, ktorý si vybrali hneď tri organizácie so sídlom v Bánovciach nad Bebravou na zorganizovanie svojich tradičných plesov. Nikto z nich však nemal núdzu o záujemcov a vstupenky boli vypredané v predstihu. Zabávať ste sa mohli na Plese Mikoregiónu Bánovecko, Poľovníckom plese a na Farskom plese ľudí dobrej vôle.

Ples Mikoregiónu Bánovecko v Mestskom kultúrnom stredisku sa už viac rokov teší veľkému záujmu. Nebolo tomu inak ani v tomto roku na jeho

XV. ročníku. Svedectvom bola do posledného miesta vypredaná sála. Škoda, že sa nedá nafúknuť, aby uspokojila všetkých záujemcov o plesanie. Ples otvoril svojím príhovorom predseda mikroregiónu a primátor mesta Bánovec nad Bebravou Marián Chovanec a na parkete v úvodnom tanečnom kole starostka obce Dvorec Eva Srncová a starosta obce Otrhánky Ján Strempek. K dobrej nálade prispeli vkusne vyzdobené priestory, predtančenie

Tanečného štúdia Dan-cando, kvalitná hudba skupiny Melódia, ale aj výborná večera. O dobrú zábavu sa postaral i heligonkár Jano Chudoba z Dežeríc, ktorý so svojim synom hral do spevu, pričom mu výdatne pomáhali členovia folklórneho súboru Drienovec. Ten sa predstavil aj na parkete. Bonbónikom bolo vystúpenie Jána Kurica zo skupiny Vidiek, ktorý na parkete roztancoval návštevníkov až k ekvilibristickým výkonom. Potešila

aj tombola – predovšetkým tých, ktorí si zadovážili tie výherné tombolové lístky. Prvou cenou bol horský bicykel, potešili aj niektoré vtipné ceny útechy. Podľa reakcií návštevníkov, Ples Mikroregiónu Bánovecko bol zo všetkých ročníkov najlepší a už teraz sa tešia na ten nasledujúci, ktorý bude tradične v tretiu januárovú sobotu 19. januára 2019.

Toľko z informácií od našej „dopisovateľky“ Blanky Kodajovej, ktorá

*Pokračovanie na 4. strane >>*

Výmena okien na budove Základnej školy Gorazdova v plnom prúde



Rozvoj zdravého patriotizmu v našom meste, aj cez projekt Mesto v pohybe



Náš rodák Anton Porubský, budovateľ slovenskej hydrologie, by mal sto rokov



Tréner Martin Slovák zostáva na lavičke Futbalového klubu Spartak

### Na margo

Január sa skončil a s ním plesy i návštevy zahraničných lektorov angličtiny z exotických krajín na školách. Pred nami máme najkratší mesiac v roku. Tradične nám prináša ukončenie fašiangovej sezóny, v našom meste v sobotu 10. februára, ale podľa ľudových tradícií by sa basa mala pochovať až v utorok 13. februára. O deň neskôr „slávime“ trojitý sviatok – svätého Valentína, patróna zamilovaných a Popolcovú stredu, keďysi to bol „sviatok všetkých škaredých žien“. A do tretice to bude prvé tohoročné zasadanie mestského parlamentu. Školákom už 19. februára začínajú jarné prázdniny (dúfajme, že tie chrípkové neprídu skôr) a v oblasti kultúry sa môžete tešiť na tanečné kurzy, filmový klub, či na divadelné. Aprópo. Február je krátky, ale pestrý. A keďže zima nepovedala ešte svoje posledné slovo, môžete si ju vychutnať pešo i na bežkách aj v našich horách....

Alena Borszéková  
šéfredaktorka



Zákaznícka linka  
0908 24 97 97

beton@ekodiel.sk



Zákaznícka linka  
0902 62 34 74

info@ekodiel.sk



Zákaznícka linka  
0902 62 34 84

odbyt@ekodiel.sk



Výrobný závod:  
Priemyselná zóna  
Horné Ozorovce 235



tvoríme pevný základ Vášho domova

# Výmena okien v ZŠ Gorazdova

**A**vizované riešenie havarijných stavov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Bánovce nad Bebravou sa postupne stáva skutočnosťou.



Na jesennom zasadnutí mestského zastupiteľstva boli po búrlivej i emotívnej diskusii odsúhlasené dotácie okrem MŠ Hronského i pre Základnú školu na Gorazdovej ulici. Táto základná škola bola posledná v meste, ktorá ešte neprešla výraznejšou rekonštrukciou. Po neúspešných pokusoch o čerpanie eurofondov a riešenie situácie cez havarijný fond, sme zostali odkázaní už len na pomoc zriaďovateľa. Sme preto

radi a vďační zároveň, že sa poslanci spolu s vedením mesta zachovali zodpovedne a racionálne a prideliť na rekonštrukciu okien sumu vo výške 50 000 eur. Keďže naša škola nechce patriť medzi tých, ktorí len naťahujú ruku a pýtajú, pripojili sme k „odklepnutému“ balíku ešte i vlastné úspory vo výške 24 500 eur. Spolu bude v prvej etape výmeny reinvestovaných 74 500 eur. Za tieto peniaze sa nám podarí opraviť hlavný

pavilón s podstatnou časťou tried a telocvičňu. Tohtoročná nadpriemerne teplá zima nám umožnila začať práce už cez zimné prázdniny a dostavujú sa prvé citelné výsledky v podobe zvýšeného komfortu v interiéri školy a naplňania hygienicky stanovených tepelných noriem. Momentálne sme vo fáze ukončovania prác v pavilóne vzdelávania a v prípade priaznivého počasia začneme obnovovať

priestory telocvične. Teší nás, že k moderne vybavenému interiéru pribudne i krajší, no najmä účelný vonkajší šat.

O ukončení prác, použitej technológii a materiálov vás budeme ešte informovať. V rozpočte na rok 2018 bola odsúhlasená taktiež suma 50 000 eur, ktorá nám pomôže spolu s vlastnými zdrojmi opraviť pavilón vedenia školy a školskej jedálne.

A. Kúdela

Mesto Bánovce nad Bebravou vyhlasuje výberové konanie podľa § 5 zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov na obsadenie miesta: **vedúci odboru vnútornej správy Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou** u zamestnávateľa: Mesto Bánovce nad Bebravou, Nám. L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou.

1. **Kvalifikačné predpoklady:** ukončené minimálne vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa.

2. **Iné kritériá a požiadavky:** riadiaca prax minimálne 3 roky, spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu, bezúhonnosť, znalosť legislatívy v oblasti verejnej správy s dôrazom na územnú samosprávu mesta a to najmä zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a súvisiace právne predpisy, výborné organizačné a komunikačné schopnosti, samostatnosť, zodpovednosť, rozhodnosť, odolnosť voči stresu, ovládanie práce s PC (Microsoft Office, Internet).

3. **Zoznam požadovaných dokladov:** fotokópia dokladu o najvyššom dosiahnutom vzdelaní, čestné vyhlásenie o spôsobilosti na právne úkony v plnom rozsahu, čestné vyhlásenie o bezúhonnosti, profesijný životopis v štruktúrovanej forme, referenčný list, súhlas so spracovaním všetkých osobných údajov poskytnutých uchádzačom v potrebnom rozsahu pre účely výberového konania v súlade so zákonom č. 122/2013 Z. z. v z. n. p.

Žiadosť o účasť na výberovom konaní spolu s požadovanými dokladmi je potrebné podať v zalepenej obálke označenej heslom „VÝBEROVÉ KONANIE – ODBOR VNÚTORNEJ SPRÁVY - NEOTVÁRAŤ“ v lehote **do 5. februára 2018 do 12.00 h** na adresu: Mesto Bánovce nad Bebravou, prednosta MsÚ, Nám. L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou. V uvedenom termíne musí byť žiadosť a ostatné požadované doklady doručené mestu. Na oneskorene podané žiadosti o účasť na výberovom konaní sa nebude prihliadať.

FOLKLÓRNY SÚBOR DRIENOVEC,  
MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO A  
DOBROVOLNÝ HASIČSKÝ ZBOR MESTA  
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

## FAŠIANGOVÉ VESELENIE 2

10. február 2018  
BÁNOVCE NAD BEBRAVOU

10:00 h  
FAŠIANGOVÝ SPRIEVOD  
OD ZÁKLADNEJ UMELECKEJ ŠKOLY D. KARDOŠA MESTOM

19:00 h  
FAŠIANGOVÁ ZÁBAVA  
s pochovávaním basy v MsKS

Hrá DJ Rodrigez  
Náladu rozprúdi **heligonkár Janko Chudoba**

Vstupné: 5 eur  
(v cene úvodný prípitok a jaternica)

Predpredaj: MsKS a Infocentrum

Kontakt: 0948 274 743  
kulturabn@kulturabn.sk

## Aj v Bánovciach sa rozlúčime s časom plesov a zábav

Áno, je to tak. Plesová sezóna sa iba začala a už sa nezadržateľne blíži Popolcová streda a s ňou ukončenie fašiangového obdobia. Nie je však dôvod smútiť. Aj tento rok sa pôvodné tradície z vidieka prenesú do nášho mesta. **Desiateho februára** sa tešte na fašiangový sprievod masiek, do ktorého sa môže zapojiť každý, kto má chuť poriadne sa zabaviť. Už po tretíkrát sa sprievod začne od Základnej umeleckej školy D. Kardoša na sídlisku Dubnička o 10.00 h a pokračovať bude postupne celým mestom. Nebude chýbať ani

sprievodné vozidlo – historická hasičská Avia plná pesničiek. Sprievod masiek ukončí svoju cestu v Mestskom kultúrnom stredisku na sídlisku Sever, kde na každého zúčastneného čaká malé občerstvenie a niečo na zahriatie. Po krátkom oddychu sa večer o 19.00 h stretne na fašiangovej zábave, na ktorej nebude chýbať tradičné pochovávanie basy ako symbol ukončenia obdobia plesov a zábav. Tešiť sa môžete na výbornú tancovačku s DJ Rodrigezom, ktorý bude hrať podľa vašej chuti a v programe sa predstavi

mnohým známy heligonkár Janko Chudoba spolu so svojimi šikovnými synmi. Tí zahrajú na ľudovú nôtú a vytvoria tú správnu fašiangovú náladu. Organizačnú taktovku aj tento rok drží v rukách Folklórny súbor Drienovec, Dobrovolný hasičský zbor v Bánovciach nad Bebravou a Mestské kultúrne stredisko. Či už si fašiangové tradície pamätáte z detstva alebo ich chcete zažiť naživo, určite prídte. Okrem skvelej zábavy sa môžete tešiť aj na chutné občerstvenie v cene vstupenky.

Zuzana Janáčová



Fašiangový sprievod 2017

## Ocenení bánovskí seniori za rok 2017 Jozef Kocúr a Mária Maršalová Ich aktivity sú príkladom aj pre mladších

V priestoroch Zlatej sály Bojnického zámku sa 22. januára uskutočnilo slávnostné odovzdávanie cien Senior roka 2017, ktoré zorganizovalo Fórum pre pomoc starším. Ide o každoročné oceňovanie seniorov, ktorí svojimi aktivitami skvalitňujú život svojich rovesníkov, ale aj ostatných. Toto ocenenie prevzal aj Jozef Kocúr. Poďakovanie za aktivitu získala aj Mária Maršalová, tentokrát od ministra Jána Richtera.

Cenu Zlatý senior roka 2017 získal 90-ročný Jozef Grác z Nitry. Aktívne pôsobí v skupine Viničky, kde nielen spieva, ale aj hrá na harmonike. Nedávno so svojou manželkou oslávil už 70. výročie spoločného života. Ocenenie Senior roka 2017 si odniesol aj Jozef Kocúr, ktorý je predsedom Základnej organizácie Slovenského zväzu telesne postihnutých č. 3 a súčasne aktívnym členom Rady seniorov primátora mesta Bánovce



Mária Maršalová pri preberaní dekrétu členky Rady seniorov primátora



Na spoločnej foto zľava primátor Marián Chovanec, prezidentka Fóra pre pomoc starším Lubica Gálisová, Senior roka 2017 Jozef Kocúr, prednostka MsÚ Alexandra Gieciová a Bánovčanka Anna Vavrová z Fóra pre pomoc starším

nad Bebravou. Ocenenému Jozefovi Kocúrovi prišli osobne zagratulovať primátor Marián Chovanec a prednostka mestského úradu Alexandra Gieciová. Oba mu poďakovali za jeho prácu a popriali mu ešte veľa

sil vo všetkom, čím robí naše mesto lepším.

Ďalšie ocenenie, ktoré svedčí o tom, že aktivity našich seniorov si vážia aj mino nášho mesta, je ďakovný list od ministra práce, sociálnych vecí a rodiny

SR Jána Richtera, ktorý si v novembri 2017 prevzala pani Mária Maršalová z Klubu dôchodcov v Dolných Ozorovciach. Získala ho „za vynikajúce výsledky a obetavú prácu pre slovenských seniorov“. Ako

povedal primátor Chovanec: „Aktívni seniori sú príkladom a motiváciou aj pre mladších, lebo svojou prácou dokazujú, že vek nie je prekážkou, keď chce človek urobiť túto spoločnosť lepšou.“

Tlačová správa mesta

## Pracovné stretnutie zástupcov Hornej Nitry o rozvoji, aj k projektu Mesto v pohybe Rozvoj zdravého patriotizmu v našom meste

V priestoroch Strednej odbornej školy strojníckej v Bánovciach nad Bebravou sa 17. januára uskutočnilo pracovné stretnutie s názvom *Horná Nitra – Zdravý región*, na ktorom sa riešili otázky trvalej udržateľnosti regiónu a športový projekt *Mesto v pohybe*.

Na základe pozvania sa ho zúčastnili zástupcovia firiem a okresných miest Topoľčany, Partizánske,

Prievidza a Bánovce nad Bebravou. Na stretnutí bola okrem iného vyzdvihnutá iniciatíva a výborná

realizácia bežeckej súťaže *Mesto v pohybe*, ktorá sa uskutočnila 17. novembra aj v meste Bánovce nad Bebravou. Účastníci pracovného stretnutia sa však zaoberali najmä otázkami kvality života v regióne, jeho rozvojom a presadzovaním týchto zámerov do strategických dokumentov samospráv. Zhodli sa tiež v tom, že do projektu by sa malo zapájať stále viac občanov, ale aj neziskových

organizácií, firiem a škôl. Prebudenie zdravého patriotizmu k lokalite, kde žijeme, považovali viacerí účastníci za jeden z motivačných faktorov, ktorým možno doceliť aktívny vzťah k rozvoju regiónu.

Primátor Marián Chovanec opätovne podporil myšlienku pokračovať v dobrom projekte a spolupráci. V uplynulom roku sa osobne pričínal k realizácii bežeckej súťaže, aj k rozší-

reniu spolupráce v oblasti bezpečia a prevencie na školách.

K odzneným príspevkom a cieľom projektu primátor povedal: „V súčasnej dobe považujem myšlienku vyzdvihnutia zdravého patriotizmu k lokalite, kde žijeme, za veľmi dobrú. Ak si osvojíme cit pre naše mesto, budeme na ňom aktívnejšie pracovať všetci. Každému z nás bude skutočne záležať na tom,

aby bolo pekné, prosperujúce a bezpečné. A to nielen samotné mesto, ale aj celý región, vrátane peknej prírody, ktorú tu máme.“

Všetci účastníci stretnutia sa zhodli, že myšlienky projektu treba naďalej rozvíjať a podporovať. Nasledujúce mesiace by mali byť preto štartom do nového projektu a ďalších kreatívnych rokov regiónu Horná Nitra.

Tlačová správa mesta

## TSK pripravuje novú publikáciu o folklóre a dychovej hudbe

Trenčiansky samosprávny kraj sa po úspechu publikácie o dobrovoľných hasičských zboroch v kraji rozhodol prísť s ďalšou knižnou novinkou, ktorá odprezentuje hudobné poklady nášho regiónu. Nová publikácia priblíži folklórne skupiny, dychové hudby a heligonkárov zo všetkých okresov.

Tieto rôznorodé umelecké zoskupenia dostanú na stránkach novej knihy priestor prezentovať svoju históriu i súčasnosť. Trenčiansky samosprávny kraj plánuje v spolupráci s jednot-

livými hudobnými zoskupeniami, obcami a mestami v kraji a so Združením miest a obcí Slovenska vydať knihu o histórii, aktivitách, výnimočnosti hudobných zoskupení a ich oceneniach

či účasti na domácich alebo zahraničných festivaloch. Na stránkach publikácie predstaví TSK súbory z každého okresu Trenčianskeho kraja, ktoré na nich odprezentujú nielen spoločnú pýchu našej krajiny – folklór, ale najmä svoje regionálne špecifiká. „Ako trenčianskeho župana ma teší, že aj náš kraj sa môže pochváliť množstvom folklórnych, dychových či iných zoskupení, ktoré pôsobia na jeho území. Návštevy letných festivalov či rozličných podujatí počas celého roka nás presvedčili, že sa

naozaj máme čím pochváliť a máme čo ukázať. Verím, že aj vydaním takejto knihy podporíme uchovávanie i šírenie tradícií v kraji, k čomu sa Trenčiansky samosprávny kraj hrdó hlási,“ uviedol predseda TSK Jaroslav Baška.

Zachovávať folklór v kraji pomáha župa aj prostredníctvom svojho dotačného systému, v rámci ktorého podporuje organizáciu rôznorodých festivalov počas celého roka či nákup krojov alebo hudobných nástrojov. Pomôcť župe

zachovať kultúrne bohatstvo kraja pre ďalšie generácie môže aj verejný tím, že dané hudobné zoskupenie o tejto možnosti prezentácie informuje. Postup je jednoduchý – stačí, ak hudobné zoskupenie vyplní formulár a pošle ho poštou na adresu TSK, e-mailom na lenka.kukuckova@tsk.sk alebo ho môže priniesť priamo na župný úrad na adresu K dolnej stanici 7282/20 A, Trenčín.

Informácie o hudobných zoskupeniach župa zbiera do konca mája 2018,

knihu plánuje zostaviť do konca tohto roka. Tešíme sa, že nám pomôžete vytvoriť naozaj vzácnu publikáciu, ktorá bude hrdó prezentovať kultúrne poklady Trenčianskeho kraja. Informácie o jednotlivých umeleckých zoskupeniach budú v pripravovanej publikácii uverejnené bezplatne, zaslané rukopisy a podkladové materiály nebude župa honorovať ani vracat autorovi. Formulár k pripravovanej publikácii nájdete na www.tsk.sk.

Tlačová správa TSK

## Tri plesy počas jedného víkendu



Polovnícky ples v jedálni SOŠS...

Foto: Gabriela Hollá

farnosti Stanislav Garaj, ktorý ples otvoril. Na túto vyhľadávanú akciu prišlo presne 255 účastníkov, záujem však bol väčší ako kapacita priestorov. Celý večer sa o zábavu starala hudobná formácia Amazon z Dubnice nad Váhom, no svoje tanečné umenie predviedli aj súrodenci Hagarovci či náš bánovský folklórny súbor Bebran. Hlavnou cenou mimoriadne bohatej tomboly bol zájazd do Svätej zeme, čo výhercu Pavla Stana nesmierne potešilo. Tešili sa aj ostatní, keď sa dozvedeli, že ďalší ročník plesu bude 2. marca 2019.

Ako sme už spomínali v úvode, počas soboty 20. januára boli v našom meste naraz až tri plesy. Musíme však spomenúť, že plesovú sezónu v Bánovciach nad Bebravou otváral ešte 12. januára **Školský ples Základnej školy Gorazdova** v školskej jedálni, vyzdobenej na nepoznanie. Do tanca im hrala hudobná skupina Baróni a pri stoloch s ľudovou nôtou zabával harmonikár Marek Oravec. A čo povedal o plese riaditeľ školy Andrej Kúdela? „Výborná nálada vládla počas celého plesu. Dôkazom bol odchod poniektorých prítomných až po východe slnka...“

tých pod vedením Jozefa Kocúra 3. februára v Mestskom kultúrnom stredisku. A na ďalšiu fašiangovú zábavu, a predtým aj fašiangový sprievod, vás pozývajú folklóristi z bánovského Drienovca a dobrovoľní hasiči. Kým sprievod sa pohne mestom okolo desiatej hodiny zo sídliska Dubnička, zábava s pochovávaním basy bude od 19. hodiny v MsKS. Do sprievodu sa môžu zapojiť všetci Bánovčania - s maskou, ale aj bez masky, alebo aspoň ponúknutím fašiangovníkov tradičnými špeciálnosťami tohto obdobia - šiškami, fán-



Ples Mikroregiónu Bánovecko a tri „modré“ kamarátky, ktoré chodia na tento ples každý rok - zľava Renátka, Daniela a Janka  
Foto: Daniela Sochorová

ľudový rozprávač, spevák a imitátor Franta Uher, ktorý svoju kariéru začal s Moravankou.

Tretím plesom na území mesta Bánovce nad Bebravou bol už v poradí **XXIII. Farský ples** ľudí dobrej vôle v Dome kultúry na Farskej ulici. Ten sa tradične spája aj s charitou. S myšlienkou dobudovať Centrum pre rodiny v Bánovciach nad Bebravou a podporiť aktivity pre deti a mládež, prišlo občianske združenie Trinitas a farár bánovskej



Školský ples Základnej školy Gorazdova

Foto: ZŠ

Dokončenie z 1. strany >>

Ples Mikroregiónu Bánovecko aj moderovala. Nakoľko sa redakcia Bánovských novín nemohla kvôli chrípke zúčastniť ani jedného z plesov, odozvy prinášame až dodatočne, s týždňovým odstupom. Ďalšie „echo“ sme získali od pani Gabriely Hollej z Okresnej organizácie Slovenského poľovníckeho zväzu v Bánovciach nad Bebravou. V poradí už

**XVI. Poľovnícky ples** opäť organizovala Okresná organizácia SPZ v jedálni Strednej odbornej školy strojníckej na Partizánskej ulici. Ples otvárali tanečníci Dancanda, do tanca hrala hudobná skupina Akord a na plesajúcich čakala špeciálna trojchodová večera - medailonky z jelenej a danielej zveri, kapustnica a guláš z diviaka. Prvou cenou v tombole bol krovinoz a hosťom večera bol



Farský ples a mladí veselí ľudia...

Foto: Anna Paulechová

Napriek samým superlatívom o všetkých štyroch spomínaných bánovských plesoch musíme konštatovať, že tohtoročná plesová sezóna bola skromná. Kedysi, a to mi určite dajú naši čitatelia za pravdu, bolo tých plesov oveľa viac. Ešte nás na území mesta čaká jeden - VIII. Hasičský ples, ktorý organizuje DHZ zo Šišova a Libichavy 10. februára v jedálni SOŠS. Fašiangovú zábavu tradične organizuje tretia Základná organizácia Slovenského zväzu zdravotne postihnu-

kami, hriatym, všetkým, čo veselú chasu poteší a ohreje. Podobné pozvanie vám tlmočíme aj z mestskej časti Dolné Ozorovce, kde DHZ v spolupráci s občianskym výborom opäť organizujú fašiangový sprievod obcou a fašiangovú zábavu. O ďalších plesoch a zábavách nevieme. Vieme však určite, že už máte na to len dva víkendy, aby ste sa vyšantili, lebo čas radosti a veselosti končí na Valentína 14. februára.

Alena Borszéková

## Okresné olympiády

Centrum voľného času sa 16. januára stalo dejiskom okresného kola olympiády v anglickom jazyku za účasti 14 detí, víťazov zo školských kôl v okrese. Všetci si otestovali svoj jazykový „skill“ v rôznych, nie veľmi ľahkých úlohách. Po sčítaní všetkých bodov zostalo poradie takéto: V kategórii 1A (ročníky 4. až 7.) získala prvé miesto Ema Korbelová zo ZŠ Partizánska, druhé Lubomír Sečanský zo ZŠ Gorazdova a tretie Bruno Gieci zo ZŠ Duklianska. V kategórii 1B (ročníky 8. až 9.) najviac bodov získal Jakub Junás zo ZŠ Komenského, druhý bol Jakub Filo z Gymnázia J. Jesenského a tretí Benjamín Hlocký zo ZŠ Duklianska. Víťazi postupujú do krajského kola. Ďalšie okresné kolo, tentokrát v olympiáde v nemeckom jazyku sa na pôde CVČ uskutočnilo 18. januára, ktorého sa zúčastnili len tri dievčatá. Na prvom mieste sa umiestnila Eleonóra Padrao zo ZŠ Komenského, na druhom Aneta Hudecová zo ZŠ Gorazdova a na treťom mieste Hana Buchelová zo ZŠ Duklianska. Prvé dve budú reprezentovať náš okres v krajskom kole. (CVČ)

## Týždeň multikultúrnej výchovy v anglickom jazyku

### Indonézanka a Ukrajinka v ZŠ Duklianska

Základná škola Duklianska zorganizovala pre žiakov 6. až 9. ročníka od 22. do 26. januára **Týždeň multikultúrnej výchovy v anglickom jazyku**. Projekt sa uskutočnil na základe spolupráce s medzinárodnou organizáciou AIESEC, ktorá spolupracuje s Ministerstvom zahraničných vecí SR. Spomenutý neformálny vzdelávací program je zameraný na zlepšenie multikultúrneho poro-

zumenia a globálneho zmysľania mládeže. Stážistky z Indonézie a Ukrajiny priblížili žiakom zaujímavou formou spôsob života a kultúru rodnej krajiny. Informácie opisujúce bežný život, školský systém, tradície, umenie a zvyky v Indonézii boli pre žiakov miestami až šokujúce (napríklad jedenie hadov, prechádzka s telami mŕtvych príbuzných, ktorých po roku vyberú z hrobu a podobne).

Rozdiel sa našiel aj v živote ľudí na Slovensku a na Ukrajine (najmä v mzdách - priemerný zárobok je 100 eur). Garcia a Zoya boli ubytované v hosťujúcej rodine jedného z pedagógov našej školy Romana Sányho, ktorý im spetroval pobyt rôznymi popoludňajšími aktivitami spolu s koordinátorkou projektu Martinou Drozdíkovou. „Raritou je, že Garcia z Indonézie po prvýkrát

v živote videla sneh! Určite nikdy nezabudne na bežkovanie po záhrade a stávanie snehuliaka. Krása Slovenka ich uchvátila, Bojnický zámok a Trenčiansky hrad im vyrazili dych. Sme veľmi radi, že práve prostredníctvom týchto dievčat mali naši žiaci možnosť spoznať kultúru iných národov a zároveň si overiť vedomosti z angličtiny,“ hovorí Martina Drozdíková, koordinátorka projektu. (zš)

## Spoločenská kronika

## Narodili sa

Šimon Gerbel

Sofia Krajčíková

Eliška Jeržabeková

Emma Masárová

Peter Buchel

Frederik Raček

Zuzana Janovičová

Patrik Zvalo

## Opustili nás

Anna Repová, rod. Kopernická \*1923

Ján Uhlár \*1930

## Podakovanie

Úprimne ďakujeme všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s naším drahým zosnulým

**Ing. Rastislavom Vargicom,** ktorý nás náhle opustil 9. januára 2018 vo veku 77 rokov. Ďakujeme za prejavenie sústrasti.

Smútiaca rodina

## Dnes píše Zuza.nka

Hneď, ako nám kalendár oznámi, že je zima, začneme čakať na sneh. Čakáme dlho a zdá sa nám, že márne. Často prejdú aj Vianoce - a stále nič! A potom to zrazu príde... celkom „nečakane“ - v januári. Na cestách vypukne chaos - vždy nepripravení cestári, ako jediní - zachovávajú pokoj. Vznikne zopár nových „cestárskych“ vtipov... zopár škôd na motorových vozidlách... zopár zlomenín, podliatin a výronov... zopár

snehuliakov. A potom sa všetko upokojí... a spomalí. Tam, kde sme predtým išli 80-tkou, ideme 40-tkou. Tam, kde sme predtým išli štyria v štyroch autách - vezie nás teraz MHD. Tam, kde sme predtým bežali - teraz stačí kráčať. A nestane sa vôbec nič! Prídeme aj tak tam, kde sme chceli - možno o pár minút neskôr. Príroda je múdra... poslala nám sneh, aby nás spomalila... aby sme pochopili, že ponáhľať sa vlastne nie je kam. (zb)

Budovateľ modernej hydrológie a hydrogeografie podzemných vôd na Slovensku

## Anton Porubský by mal sto rokov

**V**o februári 2018 si pripomenieme 100. výročie narodenia významného slovenského geografa a hydrológa RNDr. Antona Porubského, CsC., nášho rodáka. Zároveň bude tomu 50 rokov, čo prišiel pracovať do SAV, a desať rokov, čo odišiel vo veku 90 rokov na druhý svet.

Anton Porubský sa narodil 23. februára 1918 v Bánovciach nad Bebravou. Túžba po ďalšom vzdelaní ho v roku 1941 doviedla do Bratislavy, kde študoval na Prírodovedeckej fakulte SU odbor prírodopis - zemepis. Ako štipendista pobudol rok na univerzite vo Florencii. Vysokoškolské štúdiá dokončil v roku 1950 a získal doktorát z prírodných vied. Jeho meno je spojené s budovaním modernej hydrológie a hydrogeografie podzemných vôd na Slovensku. Po skončení štúdií nastúpil do Slovenských zememrtných závodov v Žiline, kde vybudoval prvé pracovisko hydrogeológie na Slovensku, ktoré sa zaoberalo prieskumom pitných a minerálnych vód a inžinierskou hydrogeológiou. Neskôr toto pracovisko začlenili do Ústavu stavebnej geológie,

neskoršie do IGHP, ktoré tiež sídlili v Žiline. V rámci výskumných prác na Ústave stavebnej geológie a IGHP vypracoval desiatky odborných posudkov a štúdií a množstvo záverečných správ o lokálnych a regionálnych prieskumoch, či už na získanie pitných, minerálnych alebo termálnych vôd. Realizoval prieskum podzemných vôd v rámci celej kaskády vodných diel na Váhu a neskôr ako vedúci hydrogeológ aj pre sústavu vodných diel na Dunaji. Dr. Porubský mal hlavné zásluhy na objavení využiteľných horúcich vôd na území Slovenska.

Po príchode do Geografického ústavu SAV v roku 1968 sa zúčastňoval na riešení viacerých vedeckových úloh. Z množstva prác, ktoré publikoval počas dlhoročného pôsobenia na ústave, spo-



Dr. Porubský sa vždy rád vracal k rodnému mestu. V polovici 80-tych rokov zistil termálne pramene v Biskupiciach, ale aj na iných miestach bánovského regiónu. Cítil to ako osobný úspech a lokalpatriotsku povinnosť. Ten biskupický prameň dodnes napája naše termálne kúpalisko a mestská plaváreň...

meňme aspoň jeho autorský podiel na Atlase SSR, ďalej mapu *Typy podzemných vôd* podľa ich doplnovania a mapu *Podzemné vody* v mierke 1:500 000, ktoré sú významné pre tvorbu a ochranu podzemných vôd. Svoju vedecko-výskumnú prácu zavŕšil knižnou publikáciou *Vodné bohatstvo Slovenska*. Za veľmi úspešnú možno pokladať jeho autorskú a organizačnú prácu na *Smernom vodo-*

hospodárskom pláne SSR, 2. vydanie a pri vypracovaní vodohospodársko-hydrogeologických máp v mierke 1:200 000. Významná bola aj jeho pedagogická činnosť. Od roku 1970 až do roku 1981 externe prednášal hydrogeografiu a hydrologiu podzemných vôd na Prírodovedeckej fakulte UK Bratislava pre špecialistov geografie. Nemožno nespomenúť ani jeho pobyt v Alžírii a Kongu, kde úspešne hľadal a overoval vodonosné štruktúry. Dr. Anton Porubský bol dlhé roky členom redakčných rád časopisov *Mineralia Slovaca*, *Geologický průzkum*, *Geografický časopis Slovenský kras*. Za výsledky svojich vedeckých a aplikačných prác mu bolo udelených viacero ocenení, napr. Pamätná plaketa mesta Bratislavy, Cena SAV, Pamätná medaila Mateja Bela, Plaketa J. Guotha, Zlatá plaketa D. Štúra, Strieborná plaketa PFUK.

Životným krédom Dr. Antona Porubského bola pracovitosť a priateľstvo, kde mohol tam vždy pomohol a jeho myseľ sa vždy s láskou a pohnutým srdcom vracala k rodným Bánovciam.

Zdroj: Geografický ústav SAV

Občianske združenie Hrad Uhrovec hodnotí minulý rok a ďakuje

## Komplexná obnova hospodárskej budovy

Rok 2017 dal hradu, návštevníkom a nám množstvo možností k rozvoju projektu záchrany hradu Uhrovec. Podarilo sa nám naštartovať projekt komplexnej obnovy hospodárskej budovy (na foto), ktorá začne v roku 2018 a skončí v roku 2019. Rozšírili sme historické poznanie o oblasť novovek vďaka historickému výskumu.

Podarilo sa uskutočniť architektonicko-historický výskum celého dolného nádvorja, ako aj ukončiť a skatalogizovať archeologické nálezy z minulých sezón a uskladniť ich v archeologickom sklade Krajského pamiatkarského ústavu v Trnave. Pripravili sme projekt hygienického zázemia, ktorý dokončíme v roku 2018. Zakonzervovali sme portál na prvej bašte, domurovali niekoľko narušených klenieb, múrov a schodov. Vytvorili sme tesárske konštrukcie, ktoré



zastabilizujú narušené klenby a umožnia nám v ďalších sezónach murivo konzervovať, pokročiť vo finalizácii vstupného mosta.

Podarilo sa zorganizovať dve kultúrne akcie *Hradný rínek* a *Noc hradných zrúcanín* ako aj desiatky dobrovoľníckych vikendových akcií a jedného tábora, vďaka ktorým mali účastníci možnosť

oboznámiť sa pod vedením skúsených lektorov s tradičnými murársko-tesárskymi technologickými postupmi a pocítiť silu histórie a kultúrneho dedičstva. Zabezpečiť celosezónne otvorenie hradu s možnosťou exkurzie pre približne 4500 návštevníkov a jeho zásobovanie. Toto všetko bolo možné vďaka Ministerstvu kultúry Slovenskej republiky, KPU

Trenčín, KPU Trnava, Pamiatkovému úradu Slovenskej republiky, Nadácii Pontis, Zamestnaneckému grantu od firmy HENKEL, darcom dvoch percent, osobnostným donorm, návštevníkom, ale hlavne dobrovoľníkom, ktorí okrem obrovskej energie prinášajú hradu život.

Martin Varga,  
OZ Hrad Uhrovec

www.kulturabn.sk

**Hľadáte priestory?**  
na spoločenské udalosti  
U nás ich nájdete

ponúkame kvalitné služby za rozumnú cenu

**v MsKS**  
na sídlisku Sever

rodinná oslava  
svadba  
firemný večierok  
stužková ...

zrekonštruované priestory, noví kuchynia

Viac info na 0948 274 743 alebo info@kulturabn.sk

**F1** = 1/1 strany  
255 x 335 mm  
**250 €**

**Inzercia v roku 2018**  
**0948 297 151, 0948 602 422**  
**obchod@kulturabn.sk**

na celoročnú  
reklamu

**20** %  
zľava

**F6**  
255 x 70 mm  
**95 €**

BÁNĽOVSKÉ  
NOVINY

**NAJ reklama v regióne**

**F2** = 1/2 strany  
255 x 166 mm  
**140 €**

do 8200  
domácností  
a firiem,  
týždenná  
periodicita

**95 €**

**F3** = 1/4 strany  
**126 x 166 mm**

**F4** = 1/8 strany  
126 x 81,5 mm  
**55 €**

**Výroba  
grafickej reklamy**

- Spracovanie v elektronickej podobe dodaných materiálov

formát F5 **15,- €**

formát F3 – F4 **25,- €**

formát F1 – F2 **40,- €**

- Kompletná výroba reklamy **50,- €**

**F5** = 1/18 strany  
83 x 53 mm  
**30 €**

Politická reklama je so 100 % prirážkou  
Titulná strana je so 100 % prirážkou  
Uvedené ceny sú bez DPH



## Michnová strojkyňou prvého víťazstva

Sokol Bánovce – HC Zlín 26:24 (13:13)

V 58. sekunde otvorila skóre duelu zo sedmičky Michnová, no nasledujúce štyri minúty sa domáce gólovo odmlčali a Zlínčanky otočili skóre na 1:2. V polovici 6. minúty Turková vyrovnala skóre a dievčatá trénera Makýša si do 18. minúty, aj vďaka spoľahlivo chytajúcej Bežovej, vypracovali štvorgólové vedenie, keď Matušincová upravovala na 9:5. Lenže v samom závere

prvého dejstva hostky zmazali manko, keď Herbočková poslala oba tímy na prestávku za stavu 13:13. Po zmene strán sa Zlín dostal do jednogólového vedenia. Na konci 37. minúty Herbočková prepisovala skóre na 16:17, no dominantná Michnová dvomi zásahmi v rade naklonila misky váh na našu stranu. Následne Sakalošová zneškodnila Hubovej pokutový hod, dvakrát

po sebe presne namierila Michnová a keď sa v 47. minúte presadila aj Srnčová, vyhrávali sme 21:17. Zlínčanky nezložili zbrane a v 53. minúte ich Hubová dotiahla na rozdiel jediného gólu 22:21. V dramatickom závere prišli domáce na začiatku poslednej minúty o vylúčenú Kristínu Obstovú a vzápätí Hradilová zo sedmičky znížila na 25:24. V čase 59:54 si tréner Richard

Makýš zbral oddychový čas a tri sekundy pred záverečným hvizdom kto iný, než Michnová, strelbou z dalky spečatila prvé tohtosezónne víťazstvo našich hádzanárk v MOL lige. Zostava Sokol RMK: Sakalošová, Bežová – Michnová 15/4, Bridová, Hanová, Srnčová 2, Hrubá, Galková, Turková 2, Šipláková, Halmová, A.Obstová 2, K.Obstová 2, Matušincová 3, Kráľová. (aj,rm,mp)

## Basketbalisti valcujú

BBK - Považská Bystrica 94 : 35



Starší žiaci Bánovského basketbalového klubu privítali

20. januára na domácej palubovke Považskú Bystricu. Pred slušne zaplnenou tribúnou športovej haly potvrdili zverenci Jakuba Gajdoša rolu favorita, keď najmä agresívnou obranou nútili hostí k chybám pri rozohrávke a zakončení. Na druhej strane si dokázali vypracovať mnoho veľmi pekných oku lahodiacich basketbalových akcií s efektívnym zakončením. V sobotu sa našim chalanom nedarila strelba zo

stredných vzdialeností, no úspešnými zakončeniami spod koša to dokázali nahradiť. Tréner Gajdoš poslal na palubovku všetkých svojich zverencov. Tí sa mu odmenili vysokým víťazstvom 94:35. Na tretí triumf v slede sa naši starší žiaci pokúsia nadviazať už v najbližšom stretnutí proti BKM SPU Nitra a následne 13. februára v Leviciach. Štvrtiny 25:8, 20:5, 27:13, 22:9, fauly 17:19, TH BBK 19/12. Body: R. Jancusko 23, M. Kopas 21, M. Španík 6, M. Kolárik 9, S. Urban 6, T. Belák 6, M. Lagin 6, J. Crha 2, D. Fišer 2, M. Miklo 0. (aj, ju)

## Tréner Slovák zostáva na lavičke Spartaku

V jesennej časti III. ligy nespôsobili naši futbalisti veľa radosti sebe, vedeniu ani priaznivcom. S 9 bodmi sú na nelichotivom predposlednom 17. mieste. Hoci počasie veľmi zimu nepripomína, zimná príprava je v plnom prúde aj v Spartaku, ktorého vedenie stále dúfa v udržanie sa v III. lige. V kádri trénera Slováka sú aktuálne na skúške traja dorastenci, no klub hľadá náhrady aj za brankára Hippa a ofenzívneho záložníka Bárta. Viac informácií nám poskytol prezident FK Spartak Dušan Jankovič.

• Kedy začali spartakovci s prípravou na náročné jarné boje o zotrvanie v súťaži?

Začali sme 8. januára pod taktovkou Milana Kráľa, pretože Martin Slovák bol pracovne zaneprázdnený, no

príprava už prebieha podľa plánu, pod Slovákovým vedením.

• Práve v súvislosti s trénerom Slovákom sa po skončení jesennej časti viedli kuloárne reči o jeho odchode z lavičky, čo akoby ešte naviac podporila jeho ochota na abdikáciu z trénerského postu.

Správna rada FK sa po zvážení všetkých pre i proti rozhodla abdikáciu neprijat a Martin Slovák povedie celok mužov nielen v príprave, ale aj v jarnej časti súťaže.

• Január a február sú popri príprave aj obdobím, kedy dochádza k migrácii v hráčskych káddoch. Kto prejavil záujem odísť?

Už je isté, že v jarnej časti nám nepomôže stredopoliar Bárta, ktorý bude obliekať dres Hrušovian. Hoci nás do poslednej

chvíle brankár Hipp ubezpečoval, že zatiaľ nemá iný angažmán, dnes už vieme, že odchádza do Rakúska.

• Bolo akýmsi verejným tajomstvom, že opätovný záujem obliekať spartakovský dres prejavili naši niekdajší odchovanci Masarovič a Kosiba.

Áno mali sme s nimi rokovania, ale po predložení našich podmienok sa obaja rozhodujú pre iné angažmá.

• Jesenný káder bol nelenže úzky, ale niektorí hráči svojimi výkonmi nespĺňali požiadavky na III. ligu. Máte v hľadáčkiku nové posily, ktoré by ozaj boli posilami?

Rozhodne sa nechceme zmieriť s umiestnením na chvoste tabuľky a v týchto dňoch intenzívne rokjum o príchode 3 - 4 talentovaných juniorov, ktorí majú síce dorastenecké, ale v prvom rade prvotligové

skúsenosti. Rovnako tak usilovne hľadáme náhradu za Hippa na brankárskom poste a nejakého skúsenejšieho hráča do poľa.

• Spartak to nie sú len muži, pretože je tu široká mládežnícka základňa so 7 družstvami. Aká je situácia tu?

Vďaka ústretovosti vedenia mesta, ktoré poskytlo finančné prostriedky, je zabezpečená príprava pre všetky celky tak, aby sme zachránili aj II. ligu či dorastencov aj žiakov. Prípravkari sa pripravujú na novú sezónu formou halových turnajov. Aj FK Spartak pripravuje na nedeľu 11. februára v mestskej športovej hale už 6. ročník Memoriálu P.Mojta s medzinárodnou účasťou. I touto cestou srdečne pozývame Bánovčanov na tento turnaj. (aj)

## Tento víkend vyvrcholí BHFL

Štvrtfinálovými stretnutiami a zápasom o celkové deviate miesto pokračovala cez víkend 13. a 14. januára Bánovská halová futbalová liga. Ráznym krokom za obhajobou titulu kráčajú hráči El Fuňa, ktorí porazili Krásnu Ves 12:0. Na prvenstvo v lige môžu stále môžu pomýšľať aj celky BN Taxi, FC Kuvaj H.Vestenice, a Colo Colo. Všetky tri tímy vyhrali

svoje štvrtfinálové súboje a v 4. februára sa predstavia v semifinále a neskôr v zápase o tretie miesto alebo finále.

**Výsledky:** 9. a 10.miesto: Banex-BN – Hella 7:17 (4:8): D.Gabaj 4, P.Botka 2, R.Gabriška - J.Filo 5, S.Pavle 3, D.Sedláček 3, J.Galbavý 2, R.Ježík 2, M.Farkaš, J.Kňaze. El Fuňa – FC Bayern Krásns Ves: 12:0 (3:0): M.Liška 5, R.Mrocek 3, S.Mikloš 2,

D.Richtárech, S.Turoň. Colo Colo – Sokolíci 6:2 (5:2): J.Laco 2, M.Baleš 2, A.Koreň, V.Sečanský (ČK: D.Minárik) - D.Rolinec 2. Jasklo-Bernard – FC Kuvaj H.Vestenice: 1:1 (0:1) na p.k. 4:5 R.Čaprnka - M.Masarovič. Naked in Paradise – BN Taxi: 5:6 (2:3): M.Ševčík 2, O.Škorec 2, M.Varhaník - T.Cibula 2, L.Vavro 2, D.Milič, M.Borcha. Poradie kanonierov: 29

gólov M.Ševčík (Naked in Paradise), 19 R.Mrocek (ElFuňo), 13 P.Botka (Banex), D. Rolinec (Sokolíci), 12 Ž.Lukovič (Jasklo), A. Strakúšek (FC Bayern), 11 L.Dzúrik (Sokolíci)... O 5.-8.miesto, semifinále, o 3. miesto a finále sa hrá v nedeľu 4. februára. Finále sa odhaduje na 18.10 h. (aj, jf)

## SOM občan, mám názor...

Milí spoluobčania, nadávať na to, ako veci nefungujú, čo všetko tu chýba, čo by mal robiť ten alebo onen a ako by som to robil ja, keby som mohol, to viem ja, vy, on... to vie každý. Teraz ale nechajme „keby“ bokom, lebo teraz MŔZEME. Teraz máme

možnosť vymeniť slová za skutky a prispieť malou troškou k veľkej veci! Čo tak zariadiť, aby v našom meste vzniklo krásne nové detské ihrisko v hodnote 87 000 eur úplne ZADARMO?! Naše mesto sa o takúto možnosť uchádza. Je už len na nás, či ju vyuzijeme.

Stačí pre to málo, obetovať každý deň do 28. februára pár sekúnd svojho času a hlasovať za naše mesto na [www.zihadielko.sk](http://www.zihadielko.sk). Za celý čas možno obetujete pár minút a výsledok môže byť skvelý! A, samozrejme, môžete pridať aj nejakú „nadvstavbu“ - osloviť ďal-

ších ľudí, aby sa zapojili, propagovať rôznou formou túto vec či hlasovať denne až DVAKRÁT (ako sa to dá, nájdete na [www.zihadielko.sk](http://www.zihadielko.sk)). Tak čo, posunieme naše mesto, nech je z neho lepšie miesto? Podme do toho!

Peter Králik

## Podme do toho!

## Hľadáme absolventov

Mestské kultúrne stredisko, spol. s r. o. hľadá absolventov do 26 rokov na absolventskú prax do Informačného centra, ktoré sa nachádza na Námestí L. Štúra v Bánovciach nad Bebravou. Pokiaľ ste skončili strednú alebo vysokú školu, ste v evidencii nezamestnaných a máte záujem pracovať v rámci absolventskej praxe v oblasti cestovného ruchu a kultúry, dajte o sebe vedieť na tel. č. 038/760 30 16 a 0948 274 743 alebo [info@kukurabn.sk](mailto:info@kukurabn.sk).

## INZERCIA

• Kúpim rodinný dom v meste Bánovce nad Bebravou alebo v okolí mesta - Horné Naštice, Dolné Naštice, Biskupice, Horné Ozorovce, Dolné Ozorovce, Miezgovce, Dežerice. Cena do 150 000 eur. Ponuky volajte na 0904 044 233.

**pečiatky**  
výroba do 10 minút  
peter bačko [www.cosmos.sk](http://www.cosmos.sk)  
tel.: 038 760 4960  
Partizánska 44, Bánovce n/B.

**vizitky**  
výroba do 24 hodín  
e-mail: [peter@cosmos.sk](mailto:peter@cosmos.sk)

**výroba vizitiek**  
peter bačko [www.cosmos.sk](http://www.cosmos.sk)

**BAILADOR DANCESTUDIO** ...pre radosť z tanca

**NOVÉ KURZY TANCA**  
**BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU**  
V PRIESTOROCH MESTSKÉHO KULTÚRNEHO STREDISKA

→ **SPOLOČENSKÉ TANCE**  
UTOROK, 20:30

→ **LATINO PRE ŽENY**  
PIATOK, 19:00

→ **KUBÁNSKA SALSA**  
PIATOK, 20:00

**ZAČÍNAME 6. 2. 2018**

VIAC INFO A PRIHLÁŠKY: 0944 362 752, INFO@BAILADOR.SK  
WWW.BAILADOR.SK, FB: TANECBAILADOR

**FAŠIANGY**  
**2018** 10. február  
kultúrny dom  
**Dolné Ozorovce**  
vstupné: 2€

**Program:**  
13.30 h  
zabíjačka spojená  
s predajom zabíjačkových  
špecialít  
14.00 h  
spríevod masiek po mestskej  
časti Dolné Ozorovce za doprovodu  
živej muziky DUO Harmoniky  
s historickým vozidlom Walter  
19.00 h  
fašiangová zábava  
Hrá: **PETO-BAND z Trenčína**  
23.00 h  
pochovávanie basy

**Partner:**  
**Sineko**

**Pozývajú vás:**  
DHZ Dolné Ozorovce  
Občiansky výbor  
Klub dôchodcov

**JARNÉ PRÁZDNINY**  
S CENTROM VOĽNÉHO ČASU

**PRÍMESTSKÝ  
TÁBOR**  
PRE DETI 1. - 4. ROČNÍKA ZŠ

19.2.2018 - 23.2.2018  
DENNE OD 7.00 DO 16.00

**PROGRAM**  
KNIŽNICA, KINO  
PLAVÁREŇ, ŠPORTOVÁ HALA  
HVEZDÁREŇ ZIAR NAD HRONOM  
WORKSHOPY, HRY

**POPLATOK : 32€** ČLEN ZŮ, **35€** NEČLEN ZŮ  
V POPLATKU SŮ ZAHRNUTÉ NÁKLADY NA STRAVU, POISTENIE,  
VÝLET, PLAVÁREŇ A MATERIÁLNE ZABEZPEČENIE

**PRIHLASOVAŤ DO 12.2.2018 V CVC**  
t.č. 038 760 2454

Filmový klub **Kassandra** a Mestské kultúrne stredisko  
uvádza film

**KÝM NÁS SVADBA  
NEROZDELÍ**

Keď organizujete luxusnú svadbu na francúzskom zámku zo 17. storočia, je to jasné - neprebehne úplne hladko. A ak sa má niečo pokaziť, verte tomu, že sa to naozaj pokazí. Profesionálna svadobná agentúra má na problémy 24 hodín a môže sa toho stať naozaj veľa. Dbzvlášť, keď šéf agentúry z priateľstva zamestná dotieravého fotografa, ktorého viac ako fotenie zaujíma svadobné pohostenie; nájde záskok za kapelu, ale pre tú je decentná zábava neznámym pojmom a ženichove polnočné prekvapenie definitívne zmení celú svadbu na grotesku.

\*\*\*\*\*  
Stretneme sa v piatok **23. februára 2018** o  
20:00 h  
v **Mestskom kultúrnom stredisku.**

**VSTUPNÉ: 3 eurá**  
2 eurá s preukazom filmového klubu

Najobľúbenejší humoristický rozhlasový mesačník 90-tých rokov  
sa vracia v **NOVEJ** divadelnej podobe!

**APROPO**

Host: **Karin Haydu**

28.02.2018 o 18.00 h  
MsKS Sídliisko Sever • Bánovce nad Bebravou

Predaj vstupeniek: **PRIEDPREDAJ!** MsKS, Informačné centrum,  
Novinový stánek Aténa, kontakt: 0948/274 743. Vstupné: 12€

**Z ROZPRÁVKY DO ROZPRÁVKY**

**TÁRAJKO  
POPLETEJKA**  
Tešíme sa na Vás.

4.3.2018 o 17:00  
Bánovce nad Bebravou,  
mestské kultúrne stredisko

**LIDL** **Žihadielko**

HLASUJME DENNE AŽ  
DO 28. 2. A VYHRAJME  
KRÁSNE IHRISKO PRE  
**BÁNŔVCE NAD  
BEBRAVOU**

**WWW.ZIHADIELKO.SK**

Mýya Studio 100 Animation

**BÁNŔVSKÉ  
NOVINY**

**týždenník občanov mesta  
Bánovce nad Bebravou**

• Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Ul. J. Matušku 766/19, 95701 Bánovce nad Bebravou, • IČO: 34103775 • e-mail: noviny@kulturabn.sk, telefón: 038/760 24 22, inzercia: 0948 602 422 • Redakčná rada: predsedníčka JUDr. A. Geciová, podpredsedníčka - šéfredaktorka A. Borszéková, Bc. M. Schlesinger, B. Kodajová, Mgr. Z. Janáčová, Mgr. P. Bulík, L. Znásik • Športový redaktor: A. Jakubík • Uzávierka novín je v stredu. Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. Obsah článkov prispievateľov a inzerátov sa nemusí zhodovať so stanoviskom redakcie. • grafika: Ing. V. Dúbravka • tlač: Petit Press, a.s., Bratislava • Registračné číslo EV3780/09 • ISSN 1338-7049